

## PENGUMUMAN RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM LUAR BIASA PT YELOOO INTEGRA DATANET Tbk

Dengan ini kami beritahukan kepada para pemegang saham PT Yelooo Integra Datanet Tbk. (selanjutnya disebut "Perseroan"), bahwa Perseroan akan menyelenggarakan Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa ("RUPSLB") disebut Rapat di Jakarta pada hari Senin, tanggal 08 Januari 2024.

Sesuai dengan ketentuan Pasal 52 ayat (1) Peraturan Otoritas Jasa Keuangan No.15/POJK.04/2020 tentang Rencana dan Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka ("POJK No.15//2020") dan ketentuan Pasal 17 ayat 27 Anggaran Dasar Perseroan, pemanggilan untuk Rapat tersebut kepada Pemegang Saham akan diumumkan melalui situs web Perseroan <a href="www.passpod.com">www.passpod.com</a>, situs web Bursa Efek Indonesia <a href="www.uww.idx.co.id">www.idx.co.id</a>, dan situs web eASY KSEI pada hari Kamis, tanggal 30 November 2023.

Yang berhak hadir atau diwakili dalam Rapat adalah Pemegang Saham Perseroan yang namanya tercatat dengan sah dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada hari Kamis, tanggal 14 Desember 2023 sampai dengan penutupan jam perdagangan Bursa Efek Indonesia atau diwakili oleh kuasa mereka yang sah.

Setiap usulan dari Para Pemegang Saham Perseroan dapat dimasukkan dalam mata acara Rapat, apabila memenuhi persyaratan dalam Pasal 20 ayat 6 Anggaran Dasar Perseroan dan Pasal 16 POJK No. 15//2020 serta harus diterima Direksi Perseroan melalui surat tercatat disertai dengan alasan selambat-lambatnya 7 (tujuh) hari kalender sebelum tanggal Panggilan Rapat atau pada hari Rabu, tanggal 08 Desember 2023 pada jam kantor Perseroan.

Perseroan berencana menyelenggarakan Rapat dengan menggunakan sistem penyeenggaraann Rapat Umum Pemegang Saham secara elektronik (e-RUPS) yang disediakan oleh PT Kustodian Sentral Efek Indonesia ("KSEI") yaitu fasilitas Electronic General Meeting System ("eASY.KSEI") sesuai dengan ketentuan Peraturan Otoritas Jasa Keuangan No. 16/POJK.04/2020 tentang Pelaksanaan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka secara elektronik ("POJK 16/2020"). Pemberian kuasa secara elektronik dapat dilakukan Pemegang Saham melalui fasilitas eASY.KSEI. Dalam hal pemegang saham akan memberikan kuasa di luar mekanisme eASY.KSEI, maka pemegang saham dapat mengunduh formulir surat kuasa dalam situs web Perseroan. Perseroan akan menyelenggarakan Rapat secara fisik dan elektronik melalui aplikasi eASY.KSEI dengan informasi teknis terkait pelaksanaan Rapat yang akan dijelaskan lebih lanjut dalam Pemanggilan Rapat.

Jakarta, 30 November 2023 PT Yelooo Integra Datanet Tbk Direksi